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La qualité de vos produits, l’amabilité de votre accueil, 

voilà ce que vos clients retiennent, pour l’essentiel. 

Dans le détail, ils notent sans s’en rendre compte une 

multitude de petites choses : l’esthétique de la vitrine, 

la décoration de la boutique, la clarté des étiquettes, 

l’élégance du personnel de vente, la présentation des 

pains, l’alignement des viennoiseries… Et même, la 

propreté du tee-shirt du boulanger et l’état des bacs de 

pâte, quand le fournil est visible. Rien ne leur échappe. 

En tant que meunier, nous vous accompagnons pour que 

vous puissiez offrir à vos clients la meilleure qualité de 

produits. Avec les outils présentés dans ce catalogue, 

nous voulons aussi vous aider à donner la meilleure 

image de vous-même.

Êtes-vous plutôt tradi ? Moderne ? Écolo ? Quels que 

soient vos goûts, nous mettons à votre disposition 

différentes identités pour animer votre boutique. En en 

choisissant une, vous pourrez affirmer votre personnalité 

et vous distinguer de vos concurrents. 

Vous trouverez également toute une gamme 

d’accessoires efficaces pour le fournil et une panoplie 

d’outils pour communiquer en magasin sur vos 

approvisionnements et votre offre produits. Nos équipes 

restent évidemment à votre disposition pour vous 

conseiller dans vos choix !

Bonne lecture, 

David et Julien Bourgeois 
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Pour que votre image soit 
aussi singulière que 
vos produits.
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1 - Enseigne potence 
à disposition

l Dimension : L88 x H93 cm

2 - Caisson lumineux 
à disposition

l Dimension : L90 x H80 cm

3 - Sachet baguette - 15,54 €
l Conditionnement : x 500 

l Code article : SCBCP

Une nouvelle image qui

reflète vos valeurs

traditionnelles.
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* ATTENTION : 
les chiffres doivent avoir 
une hauteur minimale 
de 2 cm et une largeur 
de 1 cm ; les lettres 
doivent avoir une hauteur 
minimale de 1 cm et 
une largeur de 0,5 cm.
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IDENTITÉ
ARTISAN

BOULANGER

4 - Sachet multi-baguette  
20,66 €
l Conditionnement : x 500
l Code article : SCMB

5 - Balluchon - 5,83 €
l Conditionnement : x 75 
l Code article : SCBALLU

6 - Mousseline - 37,66 €
l Dimension : 40 x 30 cm
l Conditionnement : x 10 kg
l Code article : SCFCPGDE

7 - Panonceau d’ouverture 
11,10 € avec ventouse
l Dimension : 24 x 15 cm 
l Code article : PANNEACP

8 - Lot affiches Prix du pain *
avec cadres en bois - 19,40 €
l Dimension : 50 x 40 cm + A4 
l Code article : AFFICHCP

9 - Lot affiches Prix du pain *
sans cadre en bois - 8,00 €
l Dimension : 50 x 40 cm + A4 
l Code article : LOAFPXCP

10 - Chasuble - 19,60 €
l Couleur : bordeaux 
l Taille : unique
l Code article : BLOUABBO

IDENTITÉ
CARTE POSTALE
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1 - Enseigne potence
à disposition

l Dimension : L88 x H93 cm

2 - Caisson lumineux 
à disposition

l Dimension : L90 x H80 cm

3 - Sachet baguette - 15,54 €
l Conditionnement : x 500 

l Code article : SCBPC 

3

88

Pour les amateurs de

design graphique

et épuré.
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* ATTENTION : 
les chiffres doivent avoir 
une hauteur minimale 
de 2 cm et une largeur 
de 1 cm ; les lettres 
doivent avoir une hauteur 
minimale de 1 cm et 
une largeur de 0,5 cm.
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4 - Sachet multi-baguette - 20,66 €
l Conditionnement : x 500
l Code article : SCMBAB

5 - Balluchon - 5,83 €
l Conditionnement : x 75
l Code article : SCBALLAB 

6 - Mousseline - 37,66 €
l Dimension : 40 x 30 cm
l Conditionnement : x 10 kg
l Code article : SCFPC

7 - Panonceau d’ouverture
11,10 € avec ventouse
l Dimension : 24 x 15 cm 
l Code article : PANNEABC

8 - Lot affiches Prix du pain *
avec cadres en bois - 19,40 €
l Dimension : 50 x 40 cm + A4 
l Code article : AFFICHAB 

9 - Lot affiches Prix du pain *
sans cadre en bois - 8,00 €
l Dimension : 50 x 40 cm + A4 
l Code article : LOAFPXCH

10 - Chasuble - 19,60 €
l Couleur : gris 
l Taille : unique
l Code article : BLOUABVE

11 - Tablier caviste - 20,80 €
l Couleur : gris
l Taille : unique
l Code article : TABLICAG

IDENTITÉ
CHEVRONS

IDENTITÉ
ARTISAN

BOULANGER

11  Chasuble 
« Chevrons »  19,60 €
l Couleur : vert
l Taille : unique 
l Code article : BLOUABVE
l Voir page 55
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1 - Enseigne potence 
à disposition

l Dimension : L88 x H93 cm

2 - Caisson lumineux 
à disposition

l Dimension : L90 x H80 cm

3 - Sachet baguette - 15,54 €
l Conditionnement : x 500 
l Code article : SCBKRAFT 

3

Une identité naturelle,

qui laisse toute la place

au produit.
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4 - Sachet multi-baguette
20,66 €
l Conditionnement : x 500
l Code article : SCMBKRAF

5 - Balluchon - 5,83 €
l Conditionnement : x 75
l Code article : SCBAKRAF 

6 - Mousseline - 37,66 €
l Dimension : 40 x 30 cm
l Conditionnement : x 10 kg
l Code article : SCFKRAFG

7 - Panonceau d’ouverture
11,10 € avec ventouse 
l Dimension : 24 x 15 cm 
l Code article : PANNEAKR

8 - Lot affiches Prix du pain *
avec cadres en bois - 19,40 €
l Dimension : 50 x 40 cm + A4
l Code article : AFFICHKR

9 - Lot affiches Prix du pain *
sans cadre en bois - 8,00 €
l Dimension : 50 x 40 cm + A4 
l Code article : LOAFPXKR

10 - Chasuble - 19,60 €
l Couleur : marron 
l Taille : unique
l Code article : BLOUABKR

IDENTITÉ
KRAFT

IDENTITÉ
ARTISAN

BOULANGER

* ATTENTION : 
les chiffres doivent avoir 
une hauteur minimale 
de 2 cm et une largeur 
de 1 cm ; les lettres 
doivent avoir une hauteur 
minimale de 1 cm et 
une largeur de 0,5 cm.
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Des Traditions françaises, 
il y en a autant que de 
boulangers. Autant 
choisir l’identité visuelle 
qui vous correspond le 
mieux !
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1 - Enseigne potence 
« Reine des Blés » - à disposition

l Dimension : L88 x H93 cm

2 - Ardoise panetière 
« Reine des Blés » - 1,20 €

l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : ARDREINE

3 - Sachet baguette 
« Reine des Blés » - 14,20 €

l Conditionnement : x 425
l Code article : SCBREINE

De la couleur pour une

communication pimpante.
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4 - Kit « Reine des Blés »
119,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 lot de 3 affiches A3, 
1 banneur en tissu, 
1 suspension avec son système 
de fixation (diam 50 cm),  
1 chevalet A4, 
1 plaque « Nos engagements 
qualité » avec son chevalet en bois, 
1 affiche farine Label Rouge 
avec son cadre blanc 40 x 50 cm, 
1 affichette PVC farine Label Rouge, 
1 ardoise panetière, 
2 bandes magnétiques 
autocollantes, 
2 pinces-ardoise, 
1 feutre craie
l Code article : KITLANCE

IDENTITÉ
REINE DES BLÉS

4
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1 - Enseigne potence 
« La Sauvage » - à disposition

l Dimension : L88 x H93 cm

2 - Ardoise panetière 
« La Sauvage » - 1,20 €

l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : ARDSAUVA 

3 - Sachet baguette 
« La Sauvage » - 14,20 €
l Conditionnement : x 425
l Code article : SCBTSAUV

1616

Un chic écrin noir

pour votre Sauvage

préférée.
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4 - Kit « La Sauvage » 
89,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 banneur en tissu, 
1 affiche 40 x 60, 
1 chevalet A4, 
1 plaque en fer 35 x 17 cm, 
1 plaque « Nos engagements 
qualité » avec son chevalet 
en bois, 
1 affiche farine Label Rouge 
avec son cadre blanc 40 x 50 cm, 
1 affichette PVC 
farine Label Rouge, 
1 ardoise panetière, 
2 bandes magnétiques 
autocollantes, 
2 pinces-ardoise, 
1 feutre craie
l Code article : KITSAUVA

IDENTITÉ
LA SAUVAGE

4
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1 - Enseigne potence 
« La Marcelle » - à disposition

l Dimension : L88 x H93 cm

2 - Ardoise panetière 
« La Marcelle » - 1,20 €

l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : ARDMARCE

3 - Sachet baguette 
« La Marcelle » - 14,20 €
l Conditionnement : x 425

l Code article : SCBMARCE

1818

La Marcelle s’assortit 

aux «petits bonheurs» du 

quotidien pour un décor 

chaleureux et complice.



19 XOXOXO

4

1919

4 - Kit « La Marcelle »
89,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 lot de 3 affiches A3, 
1 chevalet A4, 
1 plaque « Nos engagements 
qualité » avec son chevalet 
en bois, 
2 ardoises panetières, 
2 bandes magnétiques 
autocollantes, 
1 pince-ardoise, 
1 feutre craie
l Code article : KITMARCE

IDENTITÉ
LA MARCELLE
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1 - Enseigne potence 
« Tradition Rubans » - à disposition

l Dimension : L88 x H93 cm

2 - Ardoise panetière 
« Tradition Rubans » - 1,20 €

l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : ARDTRABO

3 - Sachet baguette 
« Tradition Rubans » - 14,20 €

l Conditionnement : x 425
l Code article : SCBTRABO

2020

Votre baguette de Tradition 

française se pare de «bleu 

blanc rouge», symbolique 

du savoir-faire national.
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4 - Kit « Tradition Rubans »
49,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 plaque « Nos engagements 
qualité » avec son chevalet 
en bois, 
1 affiche 40 x 50 et son cadre blanc, 
1 ardoise panetière, 
1 pince-ardoise, 
1 feutre craie
l Code article : KITTRADI

IDENTITÉ
RUBANS
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1 - Ardoise panetière 
« Tradition Photo Moulin »

1,20 €
l Conditionnement : à l’unité 

l Code article : ARDTRAPH

2 - Sachet baguette 
« Tradition Photo Moulin »

14,20 €
l Conditionnement : x 425

l Code article : SCBTRAPH

2222

Un habillage aux couleurs 

du moulin, pour afficher les 

origines de vos matières 

premières.
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3 - Kit « Tradition 
Photo Moulin »
49,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 banneur en tissu, 
1 affiche 40 x 60, 
1 ardoise panetière, 
2 bandes magnétiques 
autocollantes, 
1 pince-ardoise, 
1 feutre craie
l Code article : KITTRAPH 

IDENTITÉ
PHOTO MOULIN
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Depuis 2008, nous proposons nos propres farines 
bio et accompagnons nos clients artisans dans leur 
appropriation du label. Ainsi, nous avons conçu une 
gamme d’outils pour différencier les productions au 
fournil et bien communiquer en boutique. Autant 
d’appuis pour vous lancer dans ce mouvement très 
attendu par les consommateurs.
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1

2

1 - Caisson lumineux 
« Boulanger Bio » 

à disposition
l Dimension :  L90 x H80 cm 

2 - Sachet baguette 
« Boulanger Bio »

14,20 €
l Conditionnement : x 425 
l Code article : SCBBOBI1

Tout ce dont vous avez 

besoin pour identifier vos 

produits bio.
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3 - Balluchon 
« Boulanger Bio »
5,83 €
l Conditionnement : x 75 
l Code article : SCBABBIO 

4 - Sachet farine T65 
« Boulanger Bio »
13,80 €
1 Kg
l Conditionnement : carton de 10 
l Prix de vente conseillé : 2,20 €
l Code article : CS1K65BI

5 - Couvercle à bac 
« Boulanger Bio »
7,53 €
20 L
Pratique pour le travail en froid 
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : COUVEBIO 

6 - Bac à pâte 
« Boulanger Bio »
15,01 €
20 L
Sans couvercle
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : BACPABIO

7 - Bac à farine 
« Boulanger Bio »
32,55 €
Contient 25 kg 
Avec couvercle
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : BACSTBIO

6

7

2727

IDENTITÉ
BOULANGER BIO

5

3 4
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(ROETIQAB)

(CPAPCEBI)

(VITROBIO)

(PLAQUMAB)(CHEVSARB)

(PELMKIBI)
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Kit « Boulanger Bio » - 129,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend :  
1 cadre 55 x 58 cm pêle-mêle 
avec 8 photos, 1 chevalet 
« Comment j’ai choisi ma farine bio »,
1 plaque AB en métal 25 x 30 cm,
1 vitrophanie AB format A5, 
1 rouleau de 50 autocollants 
logo AB pour personnaliser 
vos étiquettes prix, 
1 lot de 100 « cartes postales », 
3 affiches 21 x 30 cm 
+ cadres en bois naturel
l Code article : KITBIOAB

2929

IDENTITÉ
BOULANGER BIO

(Tous les composants 
du kit sont disponibles 

individuellement)

(KITDECO1)
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Une présentation soignée,
c’est essentiel pour
bien vendre. 
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1 - Plateau en hêtre  10,70 €
l Dimension : diam 30 cm
l Code article : PLATHETR

2 - Claie à porter  129,00 €
l Dimension : 
diam 40 cm - haut 70 cm
l Code article : CLAIEPOR 

3 - Plateau osier  32,40 €
l Dimension : 60 x 40 cm
l Code article : PLATOSIE

4 - Caisse bois  14,90 €
l Dimension : 60 x 40 cm
l Code article : CAISBOIS

5 - Grande corbeille  16,50 €
l Dimension : 50 x 47 x 17 cm
l Code article : CORBOSIG

6 - Petite corbeille  11,50 €
l Dimension : 40 x 35 x 14 cm
l Code article : CORBOSIP

7 - Grille bois  33,60 €
l Dimension : 60 x 40 cm
l Code article : GRIOSIE 

8 - Grille bois  27,60 €
l Dimension : 30 x 40 cm
l Code article : GRIOSIE2

2

5

3

3232

SUPPORTS
BOUTIQUE

1

4

6

5

7 8
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1 - Ardoise murale  70,80 €
l Dimension : 1,10 x 0,70 m
l Code article : ARDOISEM

2 - Panneau ardoise 
noir  19,50 €
l Dimension : 40 x 60 cm
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : PANARDOI

3 - Info’bois  9,50 €
l Dimension : A5
l Code article : INFOBOIS

4 - Plaque meunerie familiale 
+ chevalet en bois  offert
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : LOTPLIDF

COMMUNICATION
EN BOUTIQUE

Possibilité 
d’accrocher 
en portrait 
ou en paysage

3333

3

4

1

2

* les textes inscrits sur les ardoises sont des exemples



1 - Ardoise à découper 
4,90 €
l Dimension : 21 x 29,7 cm
l Conditionnement : lot de 3
l Code article : ARDPLIA4

2 - Chevalet long plié
1,50 €
l Dimension : 15,5 x 7 cm
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : CHEVARLO

3 - Mini chevalet plié 
7,10 €
Petit format 
l Dimension : 7 x 5 cm 
l Conditionnement : lot de 10
l Code article : CHEVALMI

4 - Mini chevalet plié
7,80 €
Grand format
l Dimension : 7 x 7 cm 
l Conditionnement : lot de 10
l Code article : CHEVALNO

2

3434

3

4

1
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ÉTIQUETAGES
BOUTIQUE

5 - Ardoise panetière noire 
ré-inscriptible  9,80 €
Réglementation : les étiquettes de tous les pains 
doivent contenir les infos suivantes : 
dénomination de vente, prix au kilo 
ou à la pièce, poids.

l Conditionnement : lot de 10 
l Code article : ARDARTNO

6 - Ardoise ré-inscriptible
découpable  2,10 € 
Peut se plier pour en faire
un chevalet - Sans pince
l Dimension : 7,5 x 10,5 cm
l Conditionnement : lot de 10  
l Code article : ARDNOIRE

7 - Pince-ardoise 
multi-directionnelle  1,52 €
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : PINCEARD

8 - Rouleau de bande
magnétique autocollante
5,90 €
(pour les ardoises  panetières) 
Cette bande magnétique vous permet 
de coller vos ardoises panetières proprement 
et durablement (à couper aux ciseaux selon 
la taille souhaitée).

l Dimension : bande de 1 m 
l Code article : BANDMAGN

9 - Feutre noir effaçable
2,30 €
Pointe fine
l Code article : FEUTRENO

10 - Feutre craie  2,10 €
Petit modèle
l Code article : FEUTRECR

11 - Feutre craie  4,70 €
Grand modèle 
Idéal pour l’ardoise murale 
l Code article : FEUTRGR

12 - Feutre craie  2,00 €
Pointe fine
l Code article : FEUTCRPF

Astuce vente   
Possibilité
d’écrire
sur les vitres.

5

6

9 10 11 12

7

8



1 - Chevalet 
comptoir en bois 
4,90 €
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : CHEVALBO   

2 - Ramasse monnaie Moulins 
Bourgeois  
13,61 €
l Code article : RMONNAIA

3 - Drapeau extérieur *
159,00 €
l Dimension : H 4 mètres 
l Conditionnement : à l’unité
l Code article - orange : DRAPORAN
l Code article - rose : DRAPROSE

4 - Banderole « Changement 
de Propriétaire »  8,65 €
l Dimension : 150 x 41 cm 
l Code article : AFFIPROP

5 - Banderole « Changement 
de Direction »  8,65 €
l Dimension : 150 x 41 cm
l Code article : AFFIDIRE
 

3

4

* (Eléments disponibles 
séparément)

1

2

3636

ACCESSOIRES
BOUTIQUE

5
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1 - Cidre bouché  30,56 €
75 cl
l Conditionnement : carton de 12 
l Prix de vente conseillé : 3,30 € 
la bouteille
l Code article : CIDREBRI

2 - Jus de pomme  33,55 € 
1 L
l Conditionnement : carton de 12 
l Prix de vente conseillé : 3,45 € 
la bouteille
l Code article : JUSPOMME

3 - Sachet farine T65 
« Boulanger Bio »  13,80 €
l Conditionnement : carton de 10 
sachets de 1 kg 
l Prix de vente conseillé : 2,20 € 
le sachet
l Code article : CS1K65BI

37373737

ACCESSOIRES
REVENTE

et produits régionaux
de qualité

1

2

3

Production Ile de France 
Ferme de la Bonnerie - 77
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2

1

1 - Balluchon « Moulins 
Bourgeois » en toile 59,00 €
l Conditionnement : x 50
l Code article : SACTOPTM 

2 - Sachet baguette  17,89 €
Grand format
l Conditionnement : x 500 
l Code article : SCBGF 

3 - Grand balluchon
en kraft recyclé 
« Artisan de Qualité »  5,80 €
l Conditionnement : x 50
l Code article : SCBATMEU

4 - Sac de regroupement 
« Artisan de Qualité »  14,66 €
l Conditionnement : x 50
l Code article : SCFPP

5 - Sac cabas 
« Artisan de Qualité »  49,52 € 
Petit format
l Dimension : 26 x 10 x 36 cm
l Conditionnement : x 200
l Code article : SCCABAKR 

6 - Sac cabas 
« Artisan de Qualité »  89,52 €
Grand format
l Dimension : 32 x 12 x 41 cm
l Conditionnement : x 200 
l Code article : SCCABA 

Astuce vente   
Pour vos dépôts 
de pain.

3

4



39 XOXOXO 3939

SACHERIE
BOUTIQUE

6

5



1 - Sac à pain en lin 
« made in France » 
97,50 €
l Dimension : 34 x 65 cm
l Conditionnement : lot de 25
l Code article : SCPLIMIF

2 - Tote bag en lin 
« made in France »
97,50 €
l Dimension : 25 x 11 cm
l Conditionnement : lot de 25
l Code article : SCTOLIMF

3 - Carnet « Artisan 
de Qualité »
offert
l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : CARNET

4 - Stylo « Moulins Bourgeois » 
0,85 €
l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : STYLO   

2

4040

1

3 4
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CADEAUX
CLIENTS

ET ENFANTS

1 - Camion « Moulins 
Bourgeois »
58,00 €
l Conditionnement : x 20  
l Code article : CAMION 

2 - Yoyo « Artisan 
de Qualité » en bois 
17,20 €
l Conditionnement :  x 20
l Code article : YOYOBOIS

3 - Trousse d’écolier 
« Éclair » 
60,00 €
l Conditionnement : x 20 
l Code article : TROUSECL

4 - Tablier enfant 
39,00 €
l Conditionnement : lot de 30
l Code article : TABLENFA

4

2

3

1
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Décorer votre boutique,
c’est raconter l’histoire
de votre pain. Une façon de 
faire passer des messages
sans en avoir l’air 
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Décoration 
BOUTIQUE
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Décoration Boutique..........................44
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1 - Banneur « Meunerie 
Graineterie » décoratif
12,50 €
l Dimension : 30 x 38 cm 
l Code article : BANNTOME

2 - Sac en toile de jute 
« Meunerie Graineterie » 
décoratif  19,80 €
l Code article : SACTJUTE

3 - Kit « Décoration » 
Lot 1  35,00 €
Ce kit comprend : 
3 affiches 21 x 30 cm 
+ cadres en bois naturel
l Code article : KITDECO1

4545

DÉCORATION
BOUTIQUE

Kit « Décoration » Lot 13



4646

 1 - Kit « Décoration » 
Lot 2  50,00 € 

Ce kit comprend :
2 affiches 40 x 50 cm
+ 1 affiche 50 x 70 cm 

« Origine des blés » 
+ cadres en bois naturel

l Code article : KITDECO2

 2 - Kit « Décoration » 
Lot 3  35,00 € 

Ce kit comprend :
3 affiches 40 x 50 cm

+ cadres en bois naturel
l Code article : KITDECO3

4646

Kit « Décoration » Lot 21
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DÉCORATION
BOUTIQUE

Kit « Décoration » Lot 3
2
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Tee-shirts, tabliers, blouses font 
partie de l’équipement indispensable 
pour vos équipes… et contribuent à 
l’image de votre boutique.
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Fournil /  Vente 
TEXTILE
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Vêtements Fournil.................................50
Vêtements Vente.....................................52
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Si l’habit ne fait 

pas le boulanger, 

il le met dans 

les meilleures 

conditions pour 

travailler.

1

2

5050
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1 - Tee-shirt « Artisan 
de Qualité »  3,70 €
Logo « Moulins Bourgeois » dans le dos 
l Couleur : blanc 
l Code article - Taille M : TSHIRTBM 
l Code article - Taille L : TSHIRTBL
l Code article - Taille XL : TSHIRBXL
l Code article - Taille XXL : TSHIBXXL

2 - Tablier boulanger  4,90 €
l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : TABLIBOU

3 - Casquette brodée  3,35 €
l Couleur : gris
l Conditionnement : à l’unité
l Code article : CASQUETB

4 - Tee-shirt « Artisan 
de Qualité »  4,60 €
Logo « Moulins Bourgeois » dans le dos
l Couleur : gris
l Code article - Taille M : TSHIGRIM
l Code article - Taille L : TSHIGRIL
l Code article - Taille XL : TSHIGRXL
l Code article - Taille XXL : TSHGRXXL

5 - Tee-shirt « Collection »  4,60 €
Logo « Moulins Bourgeois » sur le devant
l Couleur : bordeaux
l Code article - Taille S : TSHICOLS
l Code article - Taille M : TSHICOLM
l Code article - Taille L : TSHICOLL
l Code article - Taille XL : TSHCOLXL 

6 - Tee-shirt « Millésime »  4,60 €
Logo « Moulins Bourgeois » sur le devant
l Couleur : jaune
l Code article - Taille M : TSHIRTJM
l Code article - Taille L : TSHIRTJL
l Code article - Taille XL : TSHIRJXL
l Code article - Taille XXL : TSHIRTXXL

3

5151

VÊTEMENTS
FOURNIL
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1

Le tablier caviste 

donne une image 

plutôt moderne. 

Sa couleur donne 

la tonalité dans 

votre boutique.
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1 - Tablier caviste 
« Gris »  20,80 €
l Couleur : gris
l Taille : unique
l Code article : TABLICAG

2 - Tablier caviste 
« Rose »  20,80 €
l Couleur : rose
l Taille : unique
l Code article : TABLROSE

3 - Tablier caviste 
« La Marcelle »  20,80 €
l Couleur : beige
l Taille : unique 
l Code article : TABMARCE

4 - Tablier caviste 
« Moutarde »  20,80 €
l Couleur : jaune moutarde
l Taille : unique 
l Code article : TABLIMOU

5 - Tablier caviste 
« Jean »  20,80 €
l Couleur : jean
l Taille : unique 
l Code article : TABLIJEA

2

3
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VÊTEMENTS
VENTE
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1

La chasuble est 

une valeur sûre 

côté magasin, sa 

couleur s’accorde 

avec vos choix de 

décoration. 
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1 - Chasuble 
« Carte postale »  19,60 €
l Couleur : bordeaux 
l Taille : unique
l Code article : BLOUABBO 

2 - Chasuble
« Grise »  19,60 €
l Couleur : gris
l Taille : unique
l Code article : BLOUSEAG

3 - Chasuble 
« Chevrons »  19,60 €
l Couleur : vert
l Taille : unique 
l Code article : BLOUABVE

4 - Chasuble 
« Kraft »  19,60 €
l Couleur : marron
l Taille : unique 
l Code article : BLOUABKR

5 - Chasuble 
« Jean »  19,60 €
l Couleur : jean
l Taille : unique 
l Code article : BLOUJEAN

2

5555

IDENTITÉ
ARTISAN

BOULANGER

IDENTITÉ
TRADITION
FRANÇAISE

BOULANGER
BIO

ACCESSOIRES
BOUTIQUE

DÉCORATION
BOUTIQUE

TEXTILE
FOURNIL

VENTE

ACCESSOIRES
FOURNIL

KITS
INSTALLATION

KITS PAINS
SPÉCIAUX ET

VIENNOISERIES

SITE
RECETTESVÊTEMENTS

VENTE
3

4

5



56

L’équipement de l’artisan participe à 
la réussite de ses produits. Nos outils 
sont étudiés pour vous aider.
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Accessoires 
FOURNIL
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1 - Main à farine  12,54 € 
l Conditionnement : à l’unité

l Code article : MAINFARI 

2 - Corne à pâte trapèze 
en plastique  4,12 €

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : CORNTRAP

 3 - Corne à pâte 
en plastique  0,68 €

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : CORNEPAT

4 - Coupe-pâte carré 
en métal  4,15 €

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : COUPATEC

5 - Coupe-pâte rond 
en métal  4,15 €

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : COUPATER

6 - Thermomètre 
électronique à pâte  16,80 €

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : THERMOME 

5858
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LES
INDISPENSABLES

5959

6



1 - Planche à enfourner 
6,60 €

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : PLANCHE

2 - Minuteur électronique 
14,90 €

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : MINUTEUR

3 - Balayette en bois  9,90 €
l Conditionnement : à l’unité

l Code article : BALABOIS

4 - Pochoir pour 
pain à la coupe  4,90 € 

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : POCHPAIN

5 - Toile de couche en lin  20,90 € 
l Dimension : 2 x 0,70 m

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : TOILELIN

6 - Aimant de four   5,20 € 
l Conditionnement : à l’unité

l Code article : AIMANTFO

 6060
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LES
INDISPENSABLES

6161



1 - Couvercle à bac rond  7,00 €
Pratique pour le travail en froid

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : COUVERRO 

2 - Bac à pâte rond  14,70 €
Sans couvercle

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : BACTRRON 

 3 - Couvercle à bac rectangle  8,60 €
Pratique pour le travail en froid

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : COUVERCL

4 - Bac à pâte « Tradi » 
rectangle  14,70 € Sans couvercle 

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : BACTRAD

5 - Bac à graines  11,80 €
5 kg de graines

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : BACGRAIN 

6 - Bac à farine  32,60 €
 Contient 25 kg - Avec couvercle

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : BACSTOCK 

7 - Chariot à bacs  54,90 €
l Conditionnement : à l’unité

l Code article : CHARIBAC

6262
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LES
BACS À PÂTE

6363



1 - Banneton rond - 1 kg  20,90 € 
l Osier de qualité supérieure 

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : BANPAUM1

2 - Banneton rond - 2 kg  10,80 € 
l Conditionnement : à l’unité

l Code article : BANPAUM2

3 - Banneton rond - 500 g  8,70 €
l Conditionnement : à l’unité 

l Code article : BANBOI50

4 - Banneton long - 1 kg  9,65 €
l Dimension : 29,5 x 17 x 7 cm 
l Conditionnement : à l’unité 

l Code article : BANLON1K

5 - Banneton long - 500 g  8,70 €
l Dimension : 23 x 12 x 7 cm

l Conditionnement : à l’unité 
l Code article : BANLON50

6464

5

3

1

4

*Bannetons en fibres de bois naturelles 
et respectueuses de l’environnement.

Avantages : nettoyage plus facile, 
meilleure pousse, meilleure absorption 

de l’humidité, ne colle pas.

2
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LES
BANNETONS



6666
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1 - Barquette  28,48 €
l Dimension : 11 x 19 cm

l Conditionnement : lot de 120
l Code article : BARNEUTR

2 - Barquinette  35,36 €
l Dimension : 9,5 x 14 cm

l Conditionnement : lot de 200
l Code article : BARQUINE  

3 - Moule technique 
de cuisson  12,83 € 

Pour brioches
l Dimension : 24 x 10 x 6 cm

l Conditionnement : lot de 50
l Code article : BARQSALA

4 - Moule à pain de mie  15,60 €
500 g

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : MOULPAMI

5 - Moule en acier  14,90 €
Pour brioches

l Dimension : 29 x 13,5 x 7 cm
l Conditionnement : à l’unité

l Code article : MOULBRAL

4
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LES MOULES
ET BARQUETTES

6767



1 - Moule à brioche  101,76 €
l Dimension : 26 x 10 x 7 cm

l Conditionnement : lot de 320
l Code article : MOULROUG

2 - Moule à bun’s 
en aluminium  7,15 €

l Dimension : diam. 12
l Conditionnement : lot de 100

l Code article : MOULBUNS

3 - Feuille à brioche  10,70 €
l Dimension : 24 x 9 x 7,5 cm

l Conditionnement : lot de 100
l Code article : FEUIBRIO

4 - Feuille à barquinette  3,80 €
l Dimension : 11 x 7 x 5 cm

l Conditionnement : lot de 100
l Code article : FEUIBARQ

5 - Feuille à barquette  4,45 €
l Dimension : 14 x 8 x 6 cm

l Conditionnement : lot de 100
l Code article : FEUIBANE

6 - Moules « Les Carrés »  68,90 €
Plaque 6 moules

l Conditionnement : à l’unité
l Code article : MOULCARR 

6868
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LES MOULES
ET BARQUETTES

6969



70

L’outil du nouvel installé pour 
bien commencer cette aventure 
boulangère. 
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Kits 
INSTALLATION
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Kit « Installation » - 94,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 

Ce kit comprend : 1 catalogue, 
5 tee-shirts, 3 tabliers de boulanger, 

4 chevalets long pliés, 10 ardoises 
panetières noires, 5 pinces-ardoise, 

1 bande de 1 m d’aimant, 
1 ramasse monnaie « Artisan », 

1 sac en toile, 1 banneur,
1 minuteur électronique, 1 paline, 

1 magnet, 2 cornes à pâte, 
 1 thermomètre électronique

l Code article : KITINST1

+ AJOUTEZ VOS AFFICHAGES 
SELON l’ IDENTITÉ CHOISIE

1 - Lot affichages « Carte postale »
l Code article : LOTAFFCP 

2 - Lot affichages « Chevrons »
l Code article : LOTAFFCH 

3 - Lot affichages « Kraft »
l Code article : LOTAFFKR 

+ EN OPTION

4 - Kit « Décoration » Lot 1
35,00 €

Ce kit comprend : 
3 affiches 21 x 30 cm 

+ cadres en bois naturel
l Code article : KITDECO1

5 - Kit « Décoration » Lot 2
50,00 € 

Ce kit comprend :
2 affiches 40 x 50 cm
+ 1 affiche 50 x 70 cm 

« Origine des blés » 
+ cadres en bois naturel

l Code article : KITDECO2

6 - Kit « Décoration » Lot 3 
35,00 € 

Ce kit comprend :
3 affiches 42 x 52 cm

+ cadres en bois naturel
l Code article : KITDECO3
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KITS
INSTALLATION
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A recette originale, 
communication particulière… 
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KIT
LE BIENVEILLANT

76

Pain riche en fibres

1 - Kit « Le Bienveillant »
15,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 chevalet A4, 
fiches consommateurs (lot de 100)
l Code article : KITBIEVE

Éléments disponibles
séparément :
2 - Chevalet A4
l Code article : CHEVBIEN
3 - Fiches consommateurs
(lot de 100)
l Code article : FICOBIEN

1
2

3
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KIT
LE VAILLANT

77

Préparation pour pain spécial au sarrasin

1 - Kit « Le Vaillant »
25,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 affiche A3, 
1 chevalet de comptoir A4
l Code article : KITVAILL

Éléments disponibles
séparément :
2 - Affiche A3
l Code article : AFFVAIL3
3 - Chevalet 
de comptoir A4
l Code article : CHEVAILL

1 paquet de 75 balluchons 
« Le Vaillant » 

avec chaque sac de 25 kg

1
2

3



KIT FARINE
LABEL ROUGE

Kit « Farine Label Rouge »  14,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 

Ce kit comprend : 
1 affichette farine label rouge en PVC, 1 pince-ardoise,

1 affiche farine label rouge et son cadre en bois
l Code article : LOCAAFLR 

78
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1 - Kit « Baguette bien cuite » 
30,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 1 chevalet A4, 
2 affiches 40 x 50 cm, 1 cadre blanc 
40 x 50 cm, 6 badges ronds,
l Code article : KITBBC

Éléments disponibles séparément :
2 - Chevalet A4
l Code article : CHEVABBC 
3 - Affiche 40 x 50 cm 
avec cadre blanc
l Code article : AFFBBCV1 

4 - Affiche 40 x 50 cm
l Code article : AFFBBCV2 
5 - Badges ronds orange
l Code article : BADBBCOR
6 - Badges ronds bordeaux 
l Code article : BADBBCBO

KIT BAGUETTE
BIEN CUITE

79

Plus digeste, plus de goût, 
osez la proposer !

1

2

3 4
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KIT GAMME
MŒLLEUX

1 - Kit « Sacs transparents »
75,67 € (Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 1 000 sachets 
transparents, 1 000 attaches
l Code article : KITSACTR

2 - Kit « Étiquette 
Brioche Mœlleuse »  71,65 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 1 000 étiquettes 
DLUO « Brioche Mœlleuse », 1 000 
étiquettes rondes « Brioche Mœlleuse »
l Code article : ETIQBRIO

3 - Kit « Étiquette 
Brioche Mœlleuse - 
Pépites de chocolat »  71,65 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 1 000 étiquettes 
DLUO « Brioche Mœlleuse - Pépites 
de chocolat », 1 000 étiquettes 
rondes « Brioche Mœlleuse 
Pépites de chocolat » 
l Code article : ETIQBRCH

4 - Kit « Pain de mie »  71,65 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 1 000 étiquettes 
DLUO « Pain de mie », 1 000 
étiquettes rondes « Pain de mie » 
l Code article : ETIQPDMI

5 - Kit « Bun’s »  71,65 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 1 000 étiquettes 
DLUO « Bun’s », 1 000 
étiquettes rondes « Bun’s » 
l Code article : ETIQBUN’S

80
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KIT
COM’ EXTÉRIEURE

81

KIT LIBRE-SERVICE

6

7

7 - Kit « Libre-Service »  149 €
(Kit offert, valeur indicative) 

Ce kit comprend : 1 meuble sur pied, 1 lot de 12 étiquettes, 
3 m de bande magnétique, 1 feutre craie, 3 affiches 40 x 50 cm, 1 cadre blanc 40 x 50 cm 

l Code article : KITLIBMO

6 - Kit « Com’ extérieure »  164 € 
(Kit offert, valeur indicative) 

Ce kit comprend : 1 stop trottoir, 3 panneaux promotionnels (70 x 100 cm)
l Code article : KITEXTMO
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1 - Kit « Blés Paysans »
25,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 1 affichette 
de comptoir 18 x 24 cm avec son 
chevalet en bois, fiches 
consommateurs (lot de 100), 1 pochoir
l Code article : KITBLPAY

Éléments disponibles
séparément :
2 - Affichette de comptoir
18 x 24 cm 
l Code article : PLABLPAY 
3 - Chevalet en bois
l Code article : CHEVALBO

4 - Pochoir
l Code article : POCHPAIN 
5 - Fiches consommateurs 
(lot de 100)
l Code article : FICBLPAY

KIT BLÉS
PAYSANS

Farine issue de variétés 
anciennes de blé

1
2 3

4
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KIT PAIN
AU CHANVRE

1 - Kit « Pain au Chanvre »
25,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 plaque A5, 1 chevalet de comp-
toir A4, fiches consommateurs 
(lot de 100)
l Code article : KITLCHAN

Éléments disponibles
séparément :
2 - Chevalet 
de comptoir A4
l Code article : CHEVCHAN
3 - Plaque A5
l Code article : PLAQCHAN
4 -Fiches consommateurs
(lot de 100)
l Code article : FICPACHA

1 paquet de 75 balluchons 
« Pain au Chanvre » 

avec chaque sac de 25 kg

1
2

3
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KIT
CHARPENTIER

84

Préparation pour pain spécial 
au levain

1
2 3

1 - Kit « Charpentier »
45,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 plaque PVC 21 x 15 cm,
8 bannetons 500 g 
l Code article : KITLACHA 

Éléments disponibles
séparément :
2 - Plaque PVC 21 x 15 cm
l Code article : PLAQCHAR
3 - 8 bannetons 500 g
l Code article : BANBOI50

1 paquet de 75 balluchons 
« Charpentier » 

avec chaque sac de 25 kg
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KIT
TROUBADOUR

85

Préparation pour pain spécial 
au levain

1
2

3

1 - Kit « Troubadour »
60,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 plaque PVC 21 x 15 cm, 
1 couteau à pâte, 1 caisse 
en bois
l Code article : KITTROUB 

Éléments disponibles
séparément :
2 - Caisse en bois
l Code article : CAISTROU 
3 - Plaque PVC 21 x 15 cm
l Code article : PLAQTROU
4 - Couteau à pâte
l Code article : COUPATRO

1 paquet de 75 balluchons 
« Troubadour » 

avec chaque sac de 25 kg

4



KIT BAGUETTE
DES PRÉS

1 - Kit « Baguette des Prés »
30,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 affiche A3, 1 guirlande,
1 chevalet de comptoir A4
l Code article : KITBAPRE

86

Préparation pour pain spécial 
aux graines

1

2

3

4

Éléments disponibles
séparément :
2 - Chevalet de comptoir A4
l Code article : CHEVALBP 
3 - Affiche A3
l Code article : AFFBAPRE 
4 - Guirlande
l Code article : GUIBAPRE 

1 paquet de 125 sachets 
« La Baguette des Prés » 

avec chaque sac de 25 kg



87 XOXOXO

KIT BAGUETTE
DES CHAMPS

87

Préparation pour pain spécial 
aux graines

1 - Kit « Baguette des Champs »
30,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 affiche A3, 1 guirlande,
1 chevalet de comptoir A4
l Code article : KITBACHA

1
2

3

4

Éléments disponibles
séparément :
2 - Affiche A3
l Code article : AFFBACHA
3 - Chevalet de comptoir A4
l Code article : CHEVBACH
4 - Guirlande
l Code article : GUIBACHA

1 paquet de 125 sachets 
« La Baguette des Champs » 

avec chaque sac de 25 kg



KIT
PAIN BALTIK

88

Préparation pour pain spécial 
scandinave aux graines

1 - Kit « Pain Baltik »
25,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 affiche A3, 
1 chevalet de comptoir A4
l Code article : KITBALTI 

1
2

Éléments disponibles
séparément :
2 - Chevalet 
de comptoir A4
l Code article : CHEVBALT

1 paquet de 75 balluchons 
« Pain Baltik » 

avec chaque sac de 25 kg



89 XOXOXO

KIT
PAIN D’OLAF

89

Préparation pour pain spécial 
scandinave aux graines

1 - Kit « Pain d’Olaf »
25,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 affiche 41 x 30 cm, 
1 chevalet de comptoir A4
l Code article : KITOLAF 

Éléments disponibles
séparément :
2 - Chevalet de comptoir A4
l Code article : CHEVOLAF 
3 - Affiche 41 x 30 cm
l Code article : PLVOLAF

1

2

3



KITS
VIENNOISERIE MAISON

GALETTE MAISON

90

Astuce vente   
Valoriser votre savoir-faire 

en indiquant que chez vous, c’est maison !

1 2

1 - Kit « Viennoiserie Maison »
8,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 affiche A4 
et son cadre en bois blanc 
l Code article : KITVIEMA

2 - Kit « Galette Maison »
8,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 affiche A4 
et son cadre en bois blanc 
l Code article : KITGALMA



91 XOXOXO

KIT
FREE BREAD

91

Préparation 
pour pain sans blé

1 - Kit « Free Bread »
25,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 chevalet de comptoir A4, 
2 pique-prix, 2 ardoises 
panetières, 2 bandes 
magnétiques autocollantes, 
2 pinces-ardoises, 
1 feutre craie
l Code article : KITFREEB

1

2

3

Éléments disponibles séparément :
2 - Pique-prix
l Code article : PIQFREEB 
3 - Chevalet de comptoir A4
l Code article : CHEVFREE
4 - Ardoise panetière
« Pain au riz, sans blé »
l Code article : ARDFREE1 
5 - Ardoise panetière 
« Free bread »
l Code article : ARDFREEB

1 paquet de 100 balluchons 
« Free Bread » 

avec chaque sac de 15 kg

4
5



KIT CARTE
DE FIDÉLITÉ

92



93 XOXOXO

Kit « Carte de fidélité
Tradition Rubans »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFTBOR

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKIFTB

Kit « Carte de fidélité
Tradition Moulin »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFTPHO

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKIFTP

KIT CARTE
DE FIDÉLITÉ

Kit « Carte de fidélité
Reine des Blés »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFREIN

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKIFTR

Kit « Carte de fidélité
La Sauvage »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFSAUV

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKISAU

93

10 baguettes achetées 
= la 11ème offerte !



KIT CARTE
DE FIDÉLITÉ

Kit « Carte de fidélité
La Marcelle »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFMARC

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKIFMA

Kit « Carte de fidélité
La Bel Air »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFBEAI

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKBEAI

94

10 baguettes achetées 
= la 11ème offerte !



95 XOXOXO

Kit « Carte de fidélité
Petite Restauration »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFSNAC 

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKITSN

Kit « Carte de fidélité
Pains Spéciaux »
12,00 €
(Kit offert, valeur indicative) 
Ce kit comprend : 
1 paquet de 100 cartes de fidélité, 
1 tampon encreur et son boîtier
l Code article : KITFPASP  

Reassort 100 cartes  5,00 €
l Code article : REAKIFPS

KIT CARTE
DE FIDÉLITÉ

95

10 baguettes achetées 
= la 11ème offerte !
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contact@moulinsbourgeois.com
moulins-bourgeois.com

77510 Verdelot 
+ 33 (0)1 64 04 81 04


